

# 美国一票否决加沙停火决议

## 已在安理会5次阻拦加沙停火

美国20日在联合国安理会再次否决有关要求在中东巴勒斯坦加沙地带停火的决议草案。

安理会当天对由10个非常任理事国提出的决议草案进行表决,决议“要求所有各方立即无条件永久停火,还重申要求立即无条件释放所有被扣押人员”,并“特别指出,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)仍然是加沙人道主义应急行动的支柱”。安理会15个成员中14个投了赞成票,常任理事国美国行使了否决权,导致决议草案未获通过。

美国常驻联合国副代表罗伯特·伍德在投票前表示,决议没有将被扣押人员问题与停火紧密挂钩,但拒绝回答记者“如何挂钩”的提问。中国常驻联合国代表傅聪表示,否决权是责任而不是对盟友保护的特权。本轮巴以冲突爆发以来,美国在安理会就巴以问



内塔尼亚胡19日在加沙地带中部内察里姆走廊视察以军作战部队

题行使了6次否决权,其中5次是阻拦加沙停火。

中国常驻联合国代表傅聪在安理会表决后的解释性发言中说,中方对表决结果非常失望。圭亚那、阿尔及利亚等10个非常任理事国在决议草案磋商过程中展现了最大的诚意和建设性。美国独家使用否决权,粉碎了加沙民

众活下去的一线生机,把他们进一步推入黑暗和绝望之中。

傅聪表示,美国的一再否决,使安理会和国际法的权威降到历史最低点。中方呼吁美国认真对待作为安理会常任理事国的责任,不再消极回避,不再刻意拖延,拿出对历史负责的态度,支持安理会为立即停

火、拯救生命、恢复和平采取一切必要行动。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成4万多巴勒斯坦人死亡。国际社会形成要求在加沙地带立即停火的压倒性呼声,但安理会要求停火的决议草案多次遭到美国的阻挠。

### 相关

#### 以政府开出悬赏价格 被扣以方人员每人500万美金

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡19日前往巴勒斯坦加沙地带中部视察以军作战部队时称,以政府愿为交出每名被扣押在加沙地带的以方人员给予500万美元奖励。与此同时,由于以方拒绝有关方面实施救援,世界卫生组织警告,加沙地带北部地区生活物资告急,人道主义危机愈演愈烈。

内塔尼亚胡说,无论是谁,只要能有一名以方被扣押人员交到以方手上,以政府将给予其500万美元奖励,并帮助其与家人安全离开加沙地带。内塔尼亚胡还强调,加沙战事结束后,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)将无法继续控制加沙地带。

同在19日,位于加沙地带北部的卡迈勒·阿德万医院院长胡萨姆·阿布·萨菲亚说,由于以军持续封锁,食物、饮用水等生活必需品以及医护人员、医疗用品无法进入加沙地带北部,当地情况“极为悲惨”。

据新华社

中国地方都市报最具影响力十强  
植根菏泽 记录时代

中国传媒融合发展十大地市晚报  
服务百姓 传递温暖

# 牡丹晚报 让您尽享精致优雅的纸质阅读

## 读懂菏泽,不可不看牡丹晚报

### 全年定价: 330元/份

为了回馈广大读者

牡丹晚报对2025年度自费订户:

一、赠送精美抽纸一提(规格1\*8包);

二、商业订户可获赠价值150元3期分类信息。

## 欢迎订阅2025年度牡丹晚报

### 抢订热线: 5969500 18253022032

牡丹区(乡镇): 5199089 曹县: 3228949

定陶: 2212885 单县: 4657316 东明: 3135656

巨野: 8010889 鄄城: 2401185

郓城: 6532588 成武: 8726017 (各县区订阅牡丹晚报,以邮局政策为准)

